



В Прикамье бывший сотрудник ГУФСИН признан виновным в должностных коррупционных преступлениях

Доказательства, собранные следователем Чердынского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику регионального ГУФСИН России. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159, ч.1 ст.290, ч.1 ст.285, ч.1 ст.286 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения, получение взятки, злоупотребление должностными полномочиями, превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в 2013 году заместитель начальника ФКУ ОИК-19 ГУФСИН России по Пермскому краю пообещал осужденному за вознаграждение решить вопрос о его условно-досрочном освобождении. Однако после получения денег в сумме 25 тыс. рублей обещания своего не выполнил. Он же в 2013 году получил от другого осужденного 25 тыс. рублей в качестве взятки за его трудоустройство на рабочее место с благоприятными условиями труда. После этого, явно превышая свои должностные полномочия, сотрудник исправительной колонии получил от родственников осужденного 89 тыс. рублей, которые потратил на ремонт различных объектов инфраструктуры. На время следствия обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. С работы мужчина был уволен.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 625 тыс. рублей в доход государства.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Января 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/892236>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
